

ఉత్తమ సేవలకు గుర్తింపు

రామారెడ్డి, జూలై 1: రోగులకు ఉత్తమ సేవలందిస్తున్న రామారెడ్డి పీహెచ్ఎస్ కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తింపునిచ్చింది. దవాఖానలోని అన్ని విభాగాల్లో మెరుగైన సేవల నిర్వహణకు కేంద్రం నేషనల్ క్వాలిటీ అసూర్నిస్ స్టాండర్డ్స్ సర్టిఫికేషను సోమవారం ప్రకటించింది. జనవరిలో దవాఖానను డిజిటికీ ప్రత్యేక వైద్య బృందం సంధర్మించింది. దవాఖానలో పాఠించే శానిటేషన్, క్వాలిటీ సర్టిఫికేషను పరిశీలించిన అనంతరం వారి నివేదిక మేరకు అవార్డును ప్రకటించారు. అవార్డు రావడంపై మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ సురేశ్ కుమార్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. దవాఖానలో పనిచేసే సిబ్బంది శ్రమ, కృషితోనే అవార్డు సాధించగలిగామని పేర్కొన్నారు.



నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్ వద్ద ప్రకారం తో నిరసన తెలుపుతున్న డిఎస్సీ అభ్యర్థులు

ప్రభుత్వ కార్యరేషన్ పదవుల నియామకం ఎటూ తెలం లేదు. అశాసనసభలకు ఎదురుగా తప్పకం లేదు. గతంలో పేర్ల ప్రకటించిన వారికి పదవులు ఉన్నాయో.. లేవో కూడా తెలియదం లేదు. సరిగ్గా పాఠశాలలో ఎన్నికల నోటిఫికేషన్లకు ముందు 37 కార్యరేషన్లకు వైద్యులను నియమిస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ నుంచి ప్రకటనలు వెలువడ్డాయి. అయితే, అధికారికంగా జీవోలు జారీ కాలేదు. అదే సమయంలో ఎలక్షన్ కోడ్ రావడంతో ఆ ప్రక్రియ నిలిచిపోయింది. అయితే, కోడ్ ఎత్తేసే నెల రోజులు కావచ్చున్నా నామినేట్డ్ పోస్టుల భర్తీలో కడలిక లేదు. ఉమ్మడి జిల్లాలో నలుగురు పేర్లను వివిధ కార్యరేషన్లకు వైద్యులుగా ఎంపిక చేసినట్లు ప్రకటించారు. అయితే, ఇప్పటికీ జీవో జారీ చేయడంలో తాత్కాలికం చేస్తుండడంపై అటు నేతల్లో, ఇటు అనుచరుల్లో ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నది. లోక్ సభ పోరులో ఆశించిన స్థాయిలో ఓట్లు రాకపోవడంతో.. గతంలో ప్రకటించిన జూనియర్లలో మార్పులు, చేర్పులు ఉంటాయన్న ప్రచారం గుతున్నది. దీంతో ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన ఆ నలుగురికి పదవులు ఉంటాయో.. లేక వారి స్థానంలో కొత్త వారికి కేటాయిస్తారా? అన్నది సస్పెన్షన్ గా మారింది. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టాల్సిన నేతలు ఇంటికి పది మిశం అవుతుండడంపై అసమానాలు కలుగుతున్నాయి.

-నిజామాబాద్, జూలై 1 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)

పదవులు ఉన్నట్లు.. లేనట్లు?

బాధ్యతలు చేపట్టని కాంగ్రెస్ నేతలు

- ఇంకా జారీకాని జీవో
- కాంగ్రెస్లో ఆశాపహుల్లో అసంతృప్తి
- పదవుల కోసం హస్తం పార్టీలో పైరవీ
- ఆ నలుగురి పదవులపై తీవ్ర సందిగ్ధత



నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాకు నుంచి నలుగురు కాంగ్రెస్ లీడర్లకు కార్యరేషన్ పదవులు ఇచ్చినట్లుగా అధికారికం ప్రకటించింది. పదవులను దక్కించుకున్న వారంకా కోడ్ ను యంత్రానే ఆయా శాఖల అధికారులతో సంప్రదించుట జరిగి పారు. కార్యరేషన్ల విధులు, విధివిధానాలపైనూ అవగాహన పెంచుకున్నారు. తీరా చూస్తే జీవోలో జాప్యంతో గొంతులో పచ్చి మెకానికలు పడ్డవన్నట్లుగా మారింది. మొత్తం 37 కార్యరేషన్ల వైద్యుల పదవుల భర్తీలో ఉమ్మడి జిల్లాకు నాలుగు దక్కాయి. నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్యోండ నియోజక వర్గానికి చెందిన ముగ్గురు నేతలకు పదవులిచ్చినట్లుగా ప్రకటనలు చేశారు. డిఎస్సీ అభ్యర్థులకు మానాల్ మోషన్ రెడ్డికి కో-ఆ

పాఠశాలలోని అన్ని విభాగాల్లో మెరుగైన సేవల నిర్వహణకు కేంద్రం నేషనల్ క్వాలిటీ అసూర్నిస్ స్టాండర్డ్స్ సర్టిఫికేషను సోమవారం ప్రకటించింది. జనవరిలో దవాఖానను డిజిటికీ ప్రత్యేక వైద్య బృందం సంధర్మించింది. దవాఖానలో పాఠించే శానిటేషన్, క్వాలిటీ సర్టిఫికేషను పరిశీలించిన అనంతరం వారి నివేదిక మేరకు అవార్డును ప్రకటించారు. అవార్డు రావడంపై మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ సురేశ్ కుమార్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. దవాఖానలో పనిచేసే సిబ్బంది శ్రమ, కృషితోనే అవార్డు సాధించగలిగామని పేర్కొన్నారు.



కందకల్ల - నవీపేట ప్రధాన రోడ్డుపై రాస్తారోకో చేస్తున్న లబ్ధిదారులు

రోడ్లెక్కిన డబుల్ బెడ్రూం లబ్ధిదారులు

రెంజిల్, జూలై 1: కందకల్ల గ్రామ సమీపంలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను అందించాలని సోమవారం కందకల్ల - నవీపేట ప్రధాన రోడ్డుపై లబ్ధిదారులు రాస్తారోకో నిర్వహించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అర్హులైన లబ్ధిదారుల కోసం నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను పంపిణీ చేయకపోవడంతో ఆందోళన మేములే చెప్పాలని మండిపడ్డారు. డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికలో చేతులు మారినట్లు అధికారుల ముందు మొర పట్టుకు అందించాలని సోమవారం కందకల్ల - నవీపేట ప్రధాన రోడ్డుపై లబ్ధిదారులు రాస్తారోకో నిర్వహించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అర్హులైన లబ్ధిదారుల కోసం నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను పంపిణీ చేయకపోవడంతో ఆందోళన మేములే చెప్పాలని మండిపడ్డారు. డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికలో చేతులు మారినట్లు అధికారుల ముందు మొర పట్టుకు అందించాలని సోమవారం కందకల్ల - నవీపేట ప్రధాన రోడ్డుపై లబ్ధిదారులు రాస్తారోకో నిర్వహించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అర్హులైన లబ్ధిదారుల కోసం నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను పంపిణీ చేయకపోవడంతో ఆందోళన మేములే చెప్పాలని మండిపడ్డారు.

ఎస్టీలీల బదిలీలు పూర్తి
నిజామాబాద్లో 1320 మందికి స్థానచలనం

ఖిలేవాడి, జూలై 1: నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఎస్టీలీల బదిలీలు పూర్తయ్యాయి. డి.కె.వో దుర్గాప్రసాద్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 1320 మందికి స్థానచలనం కల్పించి నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎస్టీలీల బదిలీలకు సంబంధించిన బడిఆఫీస్ తుది రూపకల్పన పూర్తి చేశారని, వెంటనే ఉపాధ్యక్షులు యులు లిటి కవాలులను సూచించారు.

కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాలి

• మెగా డిఎస్సీని వెంటనే ప్రకటించాలి
• లేకపోతే సర్కారు భరతం పడతాం
• డిఎస్సీ అభ్యర్థులు, ఉద్యోగార్థుల హెచ్చరిక

కలెక్టరేట్, జూలై 1: విద్యార్థులకు, నిరుద్యోగులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాలని అశాసనసభలు, విద్యార్థి సంఘాల నేతలు సోమవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట నిరసన తెలిపారు. నిరుద్యోగ సమస్యలపై ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించాలని, మెగా డిఎస్సీని ప్రకటించడంతో పాటు గ్రూప్-2, 3 పోస్టులను పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చినట్లు మెగా డిఎస్సీని ప్రకటించాలని, ఈ పట్టుకు సెన్సిటివ్ నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ప్రజావాణిలో కలెక్టరేట్ కమిటీవారం ఆందోళనలు. అంతకు ముందు కలెక్టరేట్ ఎదుట ప్రకారం తో

నాణ్యమైన విద్య అందించాలి

మద్దూర్, జూలై 1: విద్యార్థుల చదువుపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మీకాంతా రావు అన్నారు. మండలంలోని పెద్ద ఏకాదశి బాలికల పాఠశాలలో ఏకాదశి పాఠశాలలోని గురుకులు, నవోదయ, జూనియర్ కళాశాల, డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాళ్లతో సోమవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యాసంస్థల్లో ఎంతో మంది చదువుతున్నారని, సిబ్బంది పూర్తిస్థాయిలో ఉన్నారా అనే విషయాలను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు వడ్డీనే భోజనం, వారికి కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలపై ఆరా తీశారు. ప్రతి ఒక్కరికీ చదువుతో పాటు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని సూచించారు. ఏమైనా సమస్యలుంటే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు.

కేసీఆర్ ను ఒప్పించి లిఫ్ట్ తీసుకొచ్చా..

జడ్పీ చైర్మన్ దాదన్న గారి విశేషం
ధర్మోపై ఎత్తిపోతల పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన జడ్పీ చైర్మన్ విశేషం, ఎమ్మెల్యే రాకేంద్రెడ్డి

మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ దాదన్న గారి విశేషం, ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేంద్రెడ్డి

మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ దాదన్న గారి విశేషం, ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేంద్రెడ్డి

మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ దాదన్న గారి విశేషం, ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేంద్రెడ్డి

గోదావరికి జలకళ

కొత్త నీటితో త్రివేణి సంగమం వద్ద గోదావరి జలకళను సంతరించుకున్నది. ఎగువన బాట్లీ ప్రాజెక్టు గేట్లు తెరుచుకోవడంతో సోమవారం మధ్యాహ్నం రెంజిల్ మండలం కందకల్ల వద్ద గోదావరి ప్రవహించింది. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు మేరకు జూలై 1 నుంచి అక్టోబర్ 28వరకు బాట్లీ గేట్లు తెరుచుకోని ఉంటాయి. రెండు రాష్ట్రాల అధికారులు ప్రాజెక్టు గేట్లను ఎత్తివేయడంతో బిగువన కందకల్ల సమీపంలో త్రివేణి సంగమ క్షేత్రం వద్ద ముందుగా ప్రవహిస్తూ కనిపించింది. నదిలోని పురాతన శివాలయం చుట్టూ నీరు చేరడంతో భక్తులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

-రెంజిల్, జూలై 1

అంతర్జాతీయ సరిహద్దు పంతెన వద్ద ప్రవహిస్తున్న నీరు

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

కలెక్టర్ ఆఫీస్ సంగ్రామ్

మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఆఫీస్ సంగ్రామ్

కామారెడ్డి, జూలై 1: సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ ఆఫీస్ సంగ్రామ్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని విద్యార్థులకు సీజనల్ వ్యాధులపై సోమవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వానకాలంలో మలేరియా, ఫైలేరియా, మెడడు వ్యాధి, డెంగి, చికున్ గున్యా, టైఫాయిడ్, డయేరియా, అతిసారం వంటి వ్యాధులు ప్రబల అవకాశం ఉందని అన్నారు. వరసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడంతో వ్యాధులను అరికట్టవచ్చని తెలిపారు. వర్షపు నీటిని నిల్వ ఉంచకుండా ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయాలని సూచించారు. నీరు ఎక్కువగా నిల్వ ఉన్న ప్రాంతాల్లో మలేరియా వ్యాధిని నిర్మూలించుకోవడం ముఖ్యం. ప్రతి శుభ్ర వారం డ్రై డేను శుభ్రం చేయడంపై వ్యాధులను అరికట్టవచ్చని తెలిపారు. శుభ్రమైన అవకాశాన్ని తినిపాలని, ఆకు కూరలు, కూరగాయలు వంటి ముందు శుభ్రంగా కడగాలని, ఉడికించిన ఆహారాన్ని తినిపాలని అన్నారు. ప్రతి ఆది వారం పది నిమిషాల సమయాన్ని కేటాయింబి ఇంటి పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అధికార కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డి.ఆర్.కోట్ల చందర్, డి.ఎం.హెచ్.ఎ. చంద్రశేఖర్, వైద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.